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ОПИСАНИЕ СЕРИИ 

Серия встраиваемых светодиодных светильников для освещения общественных 
пространств: 

• офисных помещений, холлов и зон ресепшен; 
• концертных залов и арт-пространств; 
• торговых объектов; 
• административных помещений и т.д. 

Эксплуатация светильника должна производиться в соответствии с «Правилами 
технической эксплуатации электроустановок потребителей». Установку, чистку 
светильника и замену компонентов производить только при отключенном питании.  

1. МОНТАЖ СВЕТИЛЬНИКА IP40 (базовое исполнение) 

Комплектация 

Модуль светильника 

 

Скоба установочная 

 

Винт для скобы 

 

Соединительный кабель 

 

Источник питания 
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1.1 Скобы устанавливаются в необходимом положении. При необходимости 
опоры обламываются, чтобы обеспечить установку модулей на нужной высоте 
относительно потолков. 

 

1.2 При исполнении светильника с несколькими модулями. Нарежьте 
соединительный кабель на отрезки необходимой длины, отрезки зачищаются на длину 
11мм. По умолчанию, соединительный кабель рассчитан на отрезки по 1000мм. 

1.3 К первому модулю подключается источник питания, а также кабель, 
соединяющий его со следующим модулем, если есть следующий модуль. Обязательно 
соблюдение полярности (коричневый к красному). Перед подключением провода 
необходимо нажать на пружинный зажим коннектора. 

 

1.4 Модуль устанавливается со стороны потолка. Для удобства, предварительно 
демонтируется сектор потолка. 
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1.5 При исполнении светильника с несколькими модулями, последующие 
модули устанавливается согласно п.1.4. Затем соединительные кабели подключаются 
согласно п.1.3.  

 

1.6 Через открытую соседнюю ячейку источник питания подключается к сети 
230В. 
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2. МОНТАЖ СВЕТИЛЬНИКА IP54 

Комплектация 

Модуль светильника IP54 

 

Скоба установочная 

 

Винт для скобы 

 

Источник питания IP54 

 
 

2.1 Монтаж скоб выполняется аналогично п.1.1. 
2.2 Модули устанавливаются в ячейки потолка. Для удобства, предварительно 

демонтируется сектор потолка. 

 

2.3 Кабели заводятся в распределительную коробку и подсоединить к источнику 
питания через клеммы. Обязательно подключение к проводу соответствующего цвета. 
Затем повторяется п.1.6. 
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3. МОНТАЖ СВЕТИЛЬНИКА С БАП 

Комплектация 

Модуль светильника 

 

Скоба установочная 

 

Винт для скобы 

 

Соединительный кабель 

 

Источник питания с БАП 

 
 

3.1 Повторяются п.1.1-1.2. 
3.2 К источнику питания подключается соединительный кабель. Перед 

подключением кабеля необходимо нажать на пружинный зажим коннектора. 
3.3 Повторяются п.1.3-1.5. 
3.4 Проверка работоспособности БАП проводится после полной зарядки 

аккумулятора в течение 16 часов. Для проверки перехода в аварийный режим 
необходимо нажать кнопку. 


